

Сведения о проведенных мероприятиях Центром инноваций социальной сферы в 2023 году

Социальное предпринимательство – активно развивающееся направление предпринимательства, направленное на достижение общественно полезных целей, способствующее решению социальных проблем граждан и общества.

В 2023 году в АНО «КЦПП» за получением услуг обратились 110 уникальных социальных предприятий, имеющих подтвержденный статус «социальное предприятие».

Социальным предпринимателям были оказаны 345 различных консультаций. Организованы и проведены 16 образовательных мероприятий: тренинг «Профилактика выгорания. Решение конфликтов с клиентами», тренинг «Расчет социального бизнес-проекта. Как создать бизнес-проект который взлетит ?», курс краткосрочного обучения «Социальный бизнес-интенсив», тренинг «Упаковка, продвижение товаров (услуг) и составление плана работы ВКонтакте для социальных предпринимателей», деловая игра «Нетворкинг и коллаборации в социальном бизнесе», деловая игра «Бизнес стратегии в социальном бизнесе», тренинг «Стимулирование продаж. Как удержать клиента. Разработка клиентской политики и программ лояльности в социальном бизнесе», курс краткосрочного обучения «Школа социального предпринимателя», мастер-класс «Составление контент-планов и написание постов для социальных сетей с помощью нейросети», тренинг «Разработка продуктовой линейки для социального бизнеса в условиях падения спроса», тренинг «Стиль, как составляющая личного бренда социального предпринимателя», в которых приняли участие 201 слушатель.

89 уникальных социальных предпринимателей получили 193 комплексные услуги, такие как «Наставничество», «Изготовление и размещение видеосюжета», «Изготовление и размещение рекламного ролика на радио», «Изготовление и печать полиграфической продукции», «Настройка контекстной рекламы», «Настройка CRM», «Социальный акселератор», «Фотосъемка бизнес-процесса», «SMM-продвижение», «Автоматизация бизнес-процессов», «Настройка таргетированной рекламы», «Изготовление и размещение рекламы на федеральных каналах».

В рамках комплексных услуг для социальных предпринимателей была проведена акселерационная программа, которая длилась более 2-х месяцев. В социальном акселераторе участвовали 15 проектов, 9 из которых были представлены комиссии. На демо-дне предприниматели представили свои бизнес-проекты, среди которых: творческие студия и мастерская, школа иностранных языков, компания по организации праздников, центр коррекции

речи и общего развития, гончарная школа, центр психологической помощи и арт-терапии, школа развития интеллекта и студия йоги. Участники подготовили презентации, акцентируя внимание на свои цели, конкурентов, направления развития. По завершению акселератора каждый участник получил сертификат о его прохождении.

АНО «КЦПП» осуществляет содействие субъектам МСП по вступлению в реестр социальных предприятий. В отчетном периоде было принято 111 пакетов документов от субъектов МСП, претендующих на получение статуса «социальное предприятие». При Министерстве экономического развития Камчатского края была создана Комиссия по вопросам признания субъектов МСП социальными предприятиями, в которую вошли специалисты АНО «КЦПП». В 2023 году было проведено 9 заседаний Комиссии, на которых было рассмотрено 111 пакетов документов на вступление в реестр социальных предприятий. По итогам заседаний было принято 111 положительных решений. По состоянию на декабрь 2023 года в реестре социальных предприятий состоит 110 субъектов МСП.

Ежегодно в Камчатском крае при содействии АНО «КЦПП» проводится региональный этап конкурса «Мой добрый бизнес». Конкурс призван выявить лучшие практики развития социальной сферы через организацию предпринимательской деятельности и популяризацию нового направления развития экономики страны. В 2023 году на участие в конкурсе заявки подали 28 участников. В Конкурсе приняли участие не только социальные предприниматели, но и некоммерческие организации. Предприниматели и некоммерческие организации со всего региона представили проекты, решающие проблемы в различных сферах: культурно-просветительской, дополнительного образования и воспитания детей, социального обслуживания, здорового образа жизни, физической культуры и спорта.

Региональная экспертная группа Конкурса подвела итоги и из 28 представленных проектов были выбраны 5 лучших. Победители получили заслуженные награды, возможность поделиться историей своего успеха и опытом в реализации проекта, получить общественное признание и информационную поддержку, найти потенциальных клиентов и партнеров, успешно перешли на межрегиональный этап, с дальнейшей возможностью принять участие в том числе и на федеральном этапе.